355762-00

390455-01

Pitch Motor

Floorstand With Yoke CTRL Loading Bank/Pitch

355763-00

Floorstand for all Yoke versions(Passive/Active)

237491-00

Emergency STOP CTRL Box

CTRL Loading Kit

390455-00

°

a—=

i ==
=S,
== = =
=250

| ===
=5 e
=52
— = 5 [

2 =, =

Scala: 1:5

289668-00

PSU and Driver Unit

219914-00

Dual Yoke Linked Passive

390455-02

Bank Motor

390455-0201

EMISSIONE

APPROVATO

DESCRIZIONE

we (X

| eave o1 LavoRazione [

x

TTAUENTO
superIcIALE]

Jueoro
PrecISo w0

UNI EN ISO 22768

PESO Ko

N' DISEGNO:
" 356762 Floorstand + Yoke + Ctrl loading

PROGETTO:
Luca Pranovi

Tata

28/02/2017

* [@@ [soan 1:10[roor0 1 ai 6

A2




Fix pistone PITCH

Vista in sezione B-B
Scala: 1:10

¥ : : o T -
™ ° ° o\ o ° °
3V ° ° ° ° ° °

Piano fissaggio Pistone PITCH

1798

. | - L]
[ Ee—m——— —
: w [;;]
,,,,, IS S I S © i B
‘ ©
| [E 75.5
— 1 Asse Yoke Asse Yoke . Piano fissaggio YOKE
o e “« o (o]
| © —
‘ s o
.. ..
= |
‘ —J d
. e . e ‘ M 'c
. - - - - . e ‘
1 Vista in sezione A-A
A Scala: 1:10
2614 03
02
01
REV. DESCRIZIONE EMISSIONE APPROVATO

T oAV o1 LAVORAZIONE [ |
1T 11 supenciaLE

z\ Tonossoume [s o melwa] e = [ = | =

[

Fiight Siffilator Center [V/]seoio <o |25 s 0] =2 | =2
Preciso  |w o) w1 |9 w2 ws| @] 1|

®

UNI EN ISO 22768 | rsox X

W DISEGNO: SVILUPPO

e it | 355762 Floorstand + Yoke + Ctrl loading [

Via prassbole, 15

35010 L (50) PROGETTO: T e ST
on: +20.040.8657111

Luca Pranovi |uis

s riprotuzions o diwilgazions,

Tata

e |G [sowa1:10[roo 2 di 6 | 28/02/2017 | A2




(STEP 1 | STEP 2.

Montaggio pistone BANK

Montaggio staffe pistone BANK

390455-02

UNI5931-M6x20

(STEP 3

Montaggio stelo di collegamento

UNI5739-M8x25

L —
0
"4
O =
o oo :
0
03
02
UNI5931-M6x20 ot
EMISSIONE APPROVATO
219914-020013

DESCRIZIONE

2 [rowoene s | e |

| BAVE DI LAVORAZIONE [
supenriciaLe

x

J[ueoro
Prects0 .09 o1 |51 2] 0] 5| 1

UNI EN ISO 22768 | rsox X

W DISEGNO:

sviiuero
" 356762 Floorstand + Yoke + Ctrl loading
PROGETTO:

219914-020012

Luca Pranovi

Tata

* [@@ [soan 1:5 Jrowro 3 ai 6 | 28/02/2017 A2




STEP 4

PSU BOX and Driver Installation

219914-00

YOKE Installation

UNI5739-M12x40

355763-00

289668 -00

(STEP 6

T T [ eave o1 Lavoraz

““1+“HUNI EN ISO 2276

+ Ctrl loadin

stand + Yoke

A2

~
o | =
> o
o|N
c |~
o [N
c o
o | <
©
©
Sl
S |z
k]
©
hal
°
<
2
5
3
8
2
o
<
3
e

myeent 355762 Floor

UNI5588-M12

Vista dal basso

Vista dall'alto




Vista da sotto

(STEP 7

Montaggio pistone PITCH su YOKE

~ Dettaglio G

Scala: 1:5

)

a )
: |
\ J

(STEP 8 )

Fissaggio pistone PITCH su Floorstand

UNI5931-M8x20 //

~ Dettaglio I

\\ Scala: 1:3

UNI5588-M8

EMISSIONE APPROVATO
o Vista in sezione H-H ol |Mmu0v£a£ EVENTUALT | matentace | X
Graon o1 e ] =[] 7] "] 7] eave o1 Lavorazrone
° o, Scala: 1:10 | T P I I I sirenricing X
Vi __[ofoil=al=elor =2 =[5 [ UNT EN 1SO 22768 | mwr
X
P X 1 X o X I
N’ DISEGNO: SVILUPPO mn
o o e 1| 355762 Floorstand + Yoke + Ctrl loading [wumm
Vi rrainl, 15

5010 Lvews (7o) PROGETTO:
o0 +29.040.8657111

SoriE B FIESE S A 88

Luca Pranovi |uis

ot 3t seni e@|scm1:1o FOGLIO 5 di 6

Tata

28/02/2017 | A2




Suggested Position for

Emergency STOP CTRL Box (Cod.237491-00)

237491-00

Emergency STOP CTRL Box

03
02
01
REV. EMISSIONE APPROVATO
5 [ rwovere eventuaLt | mreniace |X
?) T 77| BAVE 01 LAVORAZIONE [rrrmmers
E 111 suresriciae X
mmﬁammmfﬁo omamams sl 12 JUNT EN IS0 22768 | mwow X
W [V DISEGNO:

PROGETTO:

“*1355762 Floorstand + Yoke + Ctrl loading

Luca Pranovi

5@'50%/”:5 FOGLIO 6 di 6

Tata

28/02/2017 A2




